KaTanor 3anacHbIX YacTeu
16 51820 TO

Homep maTepunana: 1341.002.074
Tekywas gata: 08.07.2019

ZF Friedrichshafen AG

Hauptverwaltung

80038 Friedrichshafen

Deutschland

Telefon: +49 7541 77-0

Telefax:  +49 7541 77-908000 zustandiges Werk:
www.zf.com Friedrichshafen

© Bce npaBa coxpaHsioTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxe B cilyyae nofayn 3asBKM Ha NpefoCTaB/ieHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboi Bce 08.07.2019
npaea, BKJIl04as NpaBa Ha KonuposaHue n pacnpoctpaHeHue. All rights reserved. 1
VICKNIOYNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNisX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHU Ciy)Xboi TEXHUYECKON AOKYMeTaLmnn.



JINCT TeEXHNYECKUX OaHHbIX
CtpaHuua 1 oT 6

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
Mo3. Ne NHdopmauma Homep nsmeHeHns
001 Use case -------------mmnnmo-

002 Customer KAMAZ PUBLIC JOINT STOCK COMPANY

003 City Naberezhnye Chelny

004 DUNS 64-493-2113

005 Vehicle / Apparatus --------------------

006 Sales Name KAMAZ 6520

007 Manufacturer KAMAZ PUBLIC JOINT STOCK COMPANY

008 Engineering Name

009 Product Use TRUCK

010 Vehicle/Hardware Type DUMPER

011 SOP

012 Engine

013 Sales Name

014 Manufacturer KAMAZ PUBLIC JOINT STOCK COMPANY

015 Eng.Displ.

016 Cylinder

017 Nom. power 265 kW

018 RPM at nom. power 2200 1/min

019 Nom. torque 1430 Nm

020 RPM at nom. torque 1300 1/min

021 Classification use case --------------------

022 DESIGNATION, CLUTCH MFZ430

023 MANUFACTURER, CLUTCH ZF-SACHS

024 TOTAL NUMBER OF WHEELS 6

025 NUMBER OF DRIVING WHEELS 4

026 DYNAMIC TYRE RADIUS 546 mm

027 REAR AXLE RATIO 6.33

031 PERMISS.GROSS VEHICLE WEIGHT 33 t

033 Product description --------------------

034 CO2-FAMILY XXX

035 CO2-CERTIFICATE XXX

036 INSTALLATION POS TRANSMISSION HORIZONTAL LEFT

037 TRANSMISSION ATTACHMENT FLANGE-MOUNTED

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 2

NCcKNoYMTEeNbHO B UHOPMALIMOHHbBIX Lensx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



JINCT TeEXHNYECKUX OaHHbIX
CTpaHuua 2 oT 6

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
Mo3. Ne NHdopmauma Homep nsmeHeHns
038 RATIO, BOTTOM GEAR 13.8

039 RATIO, TOP GEAR .84

040 RATIO, 1ST GEAR 13.8

041 RATIO, 2ND GEAR 11.54

042 RATIO, 3RD GEAR 9.49

043 RATIO, 4TH GEAR 7.93

044 RATIO, 5TH GEAR 6.53

045 RATIO, 6TH GEAR 5.46

046 RATIO, 7TH GEAR 4.57

047 RATIO, 8TH GEAR 3.82

048 RATIO, 9TH GEAR 3.02

049 RATIO, 10TH GEAR 2.53

050 RATIO, 11TH GEAR 2.08

051 RATIO, 12TH GEAR 1.74

052 RATIO, 13TH GEAR 1.43

053 RATIO, 14TH GEAR 1.2

054 RATIO, 15TH GEAR 1

055 RATIO, 16TH GEAR .84

056 RATIO, 1ST GEAR REVERSE 12.92

057 RATIO, 2ND GEAR REVERSE 10.8

058 SET OF RATIOS SG

059 RATIO RANGE BASIC DG

060 NUMBER OF PLANETARY GEARS 5

061 RATIO PLANETARY GEAR SET 4.565

062 VER. SPLINE PLANETARY GEAR SET OBLIQUE TOOTHING

063 DESIGN, SHIFT SYSTEM TURNING SHAFT

064 POSITION, GEAR SHIFT SYSTEM HORIZONTAL LEFT

065 DESIGN, SHIFT PATTERN H-H

066 VERSION SHIFT SUPPORT WITHOUT GROOVE

067 VERSION ACTUATION SHIFT SYSTEM MECHANICAL

070 VERSION TUBE R/C PLASTIC-FORM-PIPE

071 VERSION TUBE SERVO WITHOUT PIPING

073 DESIGN DOWNSHIFT GATE INTERLOCK WITHOUT GROOVE

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 3

NCcKNoYMTEeNbHO B UHOPMALIMOHHbBIX Lensx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



JINCT TeEXHNYECKUX OaHHbIX
CtpaHuua 3 oT 6

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
Mo3. Ne NHdopmauma Homep nsmeHeHns
074 VERSION TUBE GATE INTERLOCK WITHOUT PIPING

075 1ST CUSTOMER SPEC SHIFT SYSTEM WITHOUT GROOVE

076 2ND CUSTOMER SPEC SHIFT SYSTEM WITHOUT GROOVE

077 DIA THROTTLE MAIN CUTOFF VALVE 1.55 mm

078 NO. TAPPETS MAIN CUTOFF VALVE 2

079 POS. AIR CON MAIN CUTOFF VALVE F

082 SELECTION PATTERN VARIANT GEAR SHIFT PATTERN 1

083 DESIGN, SEPARATING CLUTCH FULL-SYNCHRONIZED

084 VERSION OF SYNCHRONIZER 1 1.4+2.GEAR DK-SYNCHRONIZATION

085 VERSION OF SYNCHRONIZER 2 3.4+4.GEAR BK-SYNCHRONIZATION

086 REFERENCE LENGTH INPUT SHAFT 109 mm

087 STANDARD TYPE INPUT SHAFT SAE

088 NUMBER OF WEDGES INPUT SHAFT 10

089 VERSION OF INPUT SHAFT FORM C

090 NOMINAL DIAMETER INPUT SHAFT 2 in

091 DIAMETER, JOURNAL, INPUT SHAFT 25 mm

092 TYPE FIT SPIGOTS INPUT SHAFT F7

093 VER. BEAR. SPIGOTS INPUT SHAFT TAPER ROLLER

094 LENGTH, INPUT SHAFT 382.5 mm

095 DIAMETER SHAFT OF INPUT SHAFT 50.3 mm

096 LENGTH, PROFILE, INPUT SHAFT 120 mm

097 BUSH VARIANT INPUT SHAFT WITHOUT GROOVE

098 VERSION BEARING CONSTANT 1 GL

099 DIAMETER BEARING INPUT SHAFT 99.916 mm

100 TYPE FIT BEAR. INPUT SHAFT H5

101 DESIGN,CONN., CLUTCH HOUSING SAE 1

102 CENTR.DIA,HSG/ENGINE CONNECT. 511.175 mm

103 NUMBER OF BORES,ENGINE CONN. 12

104 BORE DIA, ENGINE CONNECTION 11 mm

106 VERSION OF CLUTCH HOUSING INTEGRATED

108 VERSION ENGINE CONNECTION NOT FORDABLE

109 POSITION MOUNT. FACE HOUSING 2 WITHOUT GROOVE

110 LENGTH CLAMP. FLAP RH ENG CONNECT. 292 mm

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 4

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



JINCT TeEXHNYECKUX OaHHbIX
CtpaHuua 4 oT 6

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
Mo3. Ne NHdopmauma Homep nsmeHeHns
115 TYPE OF RELEASE MECHANISM WITH

116 LENGTH, RELEASE BEARING 89.000 mm

117 OUTER DIAMETER RELEASE BEARING 60.200 mm

118 REF.LENGTH,RELEASE BEAR.FLAN -7 mm

119 DIAMETER, RELEASE FLANGE 60 mm

120 TYPE FIT RELEASE BEARING FLA. F8

121 DIAMETER BEARING BUSH RELEASE UNIT LH 35 mm

123 VERSION OF CLUTCH CYLINDER WITH

124 ASSEMBLY POS. CLUTCH CYLINDER 6

125 OUTER DIA. OUTPUT FLANGE RA 180 mm

127 NO.OF SCREWS OUTPUT FLANGE RA 4

129 DIA. THREAD OUTPUT FL. SCR. RA M14

130 THREAD PITCH OUTPUT FL SCR. RA 1.5 mm

131 THREAD LENGTH OUTP.FL SCREW RA 50 mm

133 REF. LENGTH OUTPUT FLANGE RA 211.5 mm

134 DIMENSION SHIFT TURRET DIST. 256 mm

135 MEAS. LOC. SHIFT TURRET DIST. SHIFT LEVER-LOCATION

145 SHIFT LEVER CONNECTION KNURLING

151 DESIGN, SHIFT PATTERN D6

152 HANDLE SHAPE HAND LEVER 1 1B

153 DESIGN ANCHORAGE GP-HOUSING M10+WASHER

154 NOTE PNEUMATIC SYSTEM VALVE

155 SPRING ARRANGEMENT Q3

156 SPRING FORCE DETENT PLUNGER RG 150 N

157 HUMP SPRING FORCE, OUTSIDE 120 N

158 HUMP SPRING FORCE, CENTRE 70 N

160 SELECTOR SPRING FORCE, OUTSIDE 100 N

161 SELECTOR SPRING FORCE, INSIDE 26 N

162 SPRING FORCE,GEAR DETENT NG+GG 168.000 N

163 SPRING FORCE OUTS. DETENT NEUT 200 N

164 ALLOCATION DETENT LEVER VER. A

165 SWITCH, REVERSE GEAR y

166 DESIGN, RG (REV.GEAR) SWITCH CLOSING

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 5

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



JINCT TeEXHNYECKUX OaHHbIX
CTpaHuua 5 oT 6

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
Mo3. Ne NHdopmauma Homep nsmeHeHns
167 DESIGN, CONNECTION, RG SWITCH DIN BAYONET

168 CODE SWITCH RG Al

169 PROT.CAP SWITCH, REVERSE GEAR y

170 NOTE ON SWITCH, REVERSE GEAR G.SHIFT SHAFT

171 SWITCH, NEUTRAL GEAR y

172 DESIGN,NG(NEUTRAL GEAR)SWITCH OPENING SWITCH

173 DESIGN, CONNECTION, NG SWITCH DIN BAYONET

174 CODE SWITCH NG Al

175 PROT.CAP SWITCH, NEUTRAL GEAR y

196 FUNCTION OF R/C SWITCH GP

197 DESIGN, GP SWITCH CLOSING

198 DESIGN, CONNECTION, GP SWITCH DIN BAYONET

200 PROTECTING CAP GP SWITCH y

201 FUNCTION OF S/G SWITCH GV

202 DESIGN, GV SWITCH PREPARED

205 PROTECTING CAP GV SWITCH n

237 ATTACHM.POS.HEAT EXCHANGER IN FRONT LEFT PREPARED

238 VER. TRANSMISSION VENTILATION BREATHER

255 DESIGN PULSE SENSOR SFI H68 WITH

256 DESIGN CONN.PULSE SENSOR SFI H68 DIN BAYONET

257 PROT.CAP PULSE SENSOR SFI H68 y

258 NO.OF PULSES PULSE SENSOR SFI H68 6 IMP/U

259 VER. PULSE SENSOR TRANSM. H70 WITHOUT GROOVE

263 PROT.CAP PULSE SENSOR TM H70 n

264 NO PULSES PULSE SENSOR TM H70 6 IMP/U

265 ASSEMBLY POS PULSE SENSOR H70 1

266 NOTE ASS. POS PULSE SENSOR H70 INSTALLATION DRAWING

278 POSITION, OIL FILLER HOUSING LEFT+RIGHT

279 NOTE ON OIL FILL FILL IN OVERFLOW

280 OIL CAPACITY, GEARBOX 11 dm3

281 OIL FILL VARIANT EX WORKS

282 OIL GRADE PERMISSIBLE ACC. TO TE-MLO2

283 OIL CLASS FIRST FILLING E

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 6

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



JINCT TeEXHNYECKUX OaHHbIX
CTpaHuua 6 oT 6

Homep maTepuana: 1341.002.074

16 S1820TO/

Mo3. Ne NHdopmauma Homep nsmeHeHns

284 CODING OUTER CONSERVATION KA1

285 SCOPE OUTER CONSERVATION T

286 CODING INNER CONSERVATION KI1

287 CONSERVATION SPECIFICATION ZFN 916

288 COLOR JET BLACK

289 COLOUR CLASSIFICATION ACC. TO RAL 9005

290 PAINTING, ZF STANDARD 915 W

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

7



[lepeyeHb y3108B
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1341.002.074

(Igl3oﬁpa>KeHv| Mo3. Ne [Ne MaTepvana |HaumeHoBaHue CK;);(')MG Ne n3M. Tex. H®.
068.01.05-1 (110 1315.101.123 |KAPTEP KOPOBKW MEPEOAY 1
068.01.51-1 (120 1315.101.977 |KAPTEP KOPOBKW MEPEOAY 1
068.02.59-1 (140 1315.102.429 |®JIAHEL NPUCOEONHUTENbHbLIN 1
068.02.82-1 (150 1315.102.811 |BAJ1 NEPBNYHbLIN 1
068.02.02-1 (910 1315.102.084 |BAJ1 NEPBNYHbLIN 1
068.03.80-1 (180 1316.103.803 |BAJ1 MPOMEXYTOYHbIN 1
068.03.01-1 (920 1315.103.019 |BAJ1 MPOMEXXYTOYHbIN 1
930 1315.104.031 |MAIN SHAFT 1
068.06.01-1 (230 1315.106.008 |CUCTEMA MNEPEK/HOYEHWNA NMEPEOAY 1
068.06.43-1 (234 1315.106.422 |DETAJIN COEQNHWUTEJIbHBIE 1
068.06.80-1 (238 1315.106.800 |CUCTEMA MNEPEKTKOYEHNA MEPEOAY 1
KOPMYC MEXAHW3MA NEPEKJTIOYEHWA
068.07.53-1 (292 1316.108.803 MEPEJAY 1
068.07.24-1 (910 1316.108.005 |KAPTEP 1
BAJT YMIPABNEHNA NEPEKJTKOYEHWEM
068.07.20-1 (914 1316.108.402 MEPENAY 1
068.07.64-1 (924 1316.108.063 |®PUKCALNA 1
068.07.10-1 (930 1316.108.816 |KPbILUKA 1
068.08.20-1 (946 1316.171.003 Ezglﬁﬁﬁ MEXAHM3MA NEPEKNIQ4EHA 1
068.08.42-1 (950 1316.171.812 |MEXAHW3M MEPEKIHOYEHNA MEPEOAY |1
068.08.24-1 (954 1316.171.401 |KPbILUKA KOHLEBAA 1
068.09.01-1 (934 1316.109.036 |OETAJIN COEQNHWUTEJIbHBIE 1
068.09.13-1 (940 1316.109.469 |OETAJIN COEQNHWUTEJIbHBIE 1
068.12.02-1 (920 1316.149.028 |KOMMNEKT MPY>XXWNH 1
068.40.04-1 (500 1315.112.017 |CUCTEMA NEPEKTKOYEHNA GV 1
068.40.40-1 (502 1315.112.405 |DETAJZIN COEQNHWUTEJIbHBIE 1
068.43.21-1 |10 1315.131.047 |KPbILLUKA 1
068.43.06-1 |20 1315.131.050 |KOPMYyC GP 1
068.43.40-1 |30 1315.131.400 |KOMMNOHEHTHI 3AKPbLIBAKOLLNE 1
068.43.80-1 (512 1315.131.805 |KOPMYC GP 1
068.43.43-1 |516 1315.131.412 |OETANW COEOVHUTENBHBIE 1

16 S1820TO/

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 8
McknoymTenbHo B MHOPMaLIMOHHBIX Liensx, 6e3 BHeCeHNS N3MeHeHW Ciy X601/ TeXHNYECKON [oKyMeTaLuu.



[lepeyeHb y3108B
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1341.002.074

16 S1820TO/

(Igl3oﬁpa>KeHv| Mo3. Ne [Ne MaTepvana |HaumeHoBaHue CK;);(')MG No n3m. Tex. H®.
068.44.07-1 |40 1315.132.015 |MEPEJAYA NNAHETAPHA4A 1
068.44.41-1 |50 1316.132.403 |NMEPEJAYA NNAHETAPHA4A 1
068.45.04-1 |70 1316.133.008 |CMHXPOHW3ATOP 1
068.45.40-1 |80 1315.133.406 |CMHXPOHW3ATOP 1
068.46.03-1 |90 1315.134.015 |CWCTEMA MEPEKIFOYEHWSA GP 1
068.46.40-1 |554 1315.134.413 |OAETANUN COEOVHUTEJIbHbLIE 1
BKJIIOYEHWE OEJUTENA KOPOBKW
068.57.04-1 (390 1315.145.004 MEPEOAY 1
068.93.95-1 |130 1315.168.019  |[BBIDXUMHOW NOALWNNHUK 1
068.93.80-1 |132 1315.168.432  |BBIDXUMHOW NOALWNNHUK 1

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

08.07.2019
9




N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 51820 TO/
M3o06paxeHue: 068.01.05-1 KAPTEP KOPOBKW MEPELAY

KAPTEP KOPOBKW NEPEAANM

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmnpoBaHue n pacnpocTtpaHeHune. All rights reserved. 10
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
N306paxeHne: 068.01.51-1 KAPTEP KOPOEKW MEPEJAY

KAPTEP KOPOBKW NEPEAANM

01.190

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmnpoBaHue n pacnpocTtpaHeHune. All rights reserved. 11
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074
M306pakeHune: 068.01.05-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 1315.101.123

16 S1820TO/

EavH

Konnye PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue &0 ngicm Ne n3m. Tex. nHg. KT maTepuan
= (10 1316.201.142 KAPTEP CLUENJIEHNA 1 KPL.
= (/110 1316.301.064 KAPTEP CLUENJEHNA 1 ENTHALT.IN 1316 301 060(0)
= |/120 1315.201.097 TPYBKA 1 KPL.
MPOKNAOKA
= (20 1315.301.233 VINOTHUTE IbHAS 1 C01005348C10
= |30 1315.201.208 KAPTEP 1 KPL.
50 BUWHT 3ANOPHbIN 1 Z00010176111|M24X1,5
= |--- 0736.300.160 BUWHT 3ANOPHbIN 1 Z00010176110|M24X1,5 M24X1,5
= |--- 0730.008.637 g'lAVIEA YINOTHUTENIbHA 1 Z00010176110|24X29
90 BVWHT 3AMNOPHbIN 1 700010164013 |50N.M*DICHTRING M22X1,5
= |- 0636.100.824 BWHT 3AMNOPHbLIN 1 700010164019 [M22X1,5
o |- 0730.009.515 JANBAYITIOTHITEIBRA | 00010164019 [A22X27
100 BVWHT 3ANOPHbIN 1 700010164013 |50N.M*DICHTRING M22X1,5
= |- 0636.100.824 BMWHT 3ANOPHbIN 1 700010164019 [M22X1,5
= |- 0730.009.515 ;UAMBA YINOTHATENBHA 1 700010164019 |A22X27
/140 |0731.201.563 T LTMRAPARECK |y
BOJT C TOJIOBKOWU
= (160 0736.300.123 LWECTUIPAHHOI 14 M10X70 M10X70
BOJIT C FOJIOBKOWU
170 LUECTUr PAHHON 1 M10X70
BOJIT C TOJIOBKOW
|- 0736.300.123 LECTUTPAHHOI 1 M10X70 M10X70
BOJIT C TOJIOBKOW
= (180 0736.300.119 LUECTUTPAHHOI 6 Z00009403410|M10X140 M10X140
BOJIT C TOJIOBKOW
190 LUECTUTPAHHOI 1 Z00009403410|M10X140
BOJIT C TONIOBKOW
= |- 0736.300.119 LECTUIPAHHOIA 1 700009403412 [M10X140 M10X140
200 BVHT 3ANOPHbIN 1 700010112111 |60N.M*DICHTRING M24X1,5

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
12




Cneungunkauuns
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074
M306pakeHune: 068.01.05-1

Homep rpynnsl MmaTepuana: 1315.101.123

16 S1820TO/

EavH

Konnye PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN
Mo3. Ne  |Ne maTepuana|Ne MaTepuana knneHTa |[HaumeHoBaHune &0 ngicm Ne n3m. Tex. H®. KT maTepuan
= |- 0636.304.088 BUHT 3AMOPHbLIN 1 Z00010112110(M24X1,5
|- |0730.008.637 I AVIBA YTIOTHUTENGHA |4 200010112110 24X29
230 BWHT 3AMOPHbIN 1 Z00010112111 [60ON.M*DICHTRING M24X1,5
= |- 0636.304.088 BWHT 3AMOPHbIN 1 Z00010112110({M24X1,5
|- 0730.008.637 AVIBAYTVIOTHUTENBHA |4 200010112110 [24X29
280 BWHT 3AMNOPHbIN 1 Z00010112111 [60ON.M*DICHTRING M24X1,5
o |--- 0636.304.088 BWHT 3AMOPHbIN 1 Z00010112110({M24X1,5
= |--- 0730.008.637 g'lAMEA YNJIOTHUTEJIEHA 1 Z00010112110(24X29
SNIEMEHT OUNIbTPYHOLLNW
= 300 0501.318.802 CETYATBIN 1
= |310 1315.201.111 TPYBEKA PACMBITATENSA 1 KPL. IN 1315 201 112(0)
(340 |0634.313.198 RDIPHO YIVIOTHUTEH 4 20X3
LUECTEPHA
350 NMPOMEXYTOYHASA 1 200010875410
3AOHEWN MEPEOAYN
LUECTEPHSA
= |- 1315.305.011 NMPOMEXXYTOYHASA 1 200010875411
3AOHEWN MEPEOAYN
LUECTEPHA
o |- 1315.305.010 NMPOMEXXYTOYHAS 1 200010875411 |GESCHLIFFEN
3AOHEW MEPEOAYN
CEMAPATOP
= |360 0750.115.366 NOALNNMHNKA 2 45,0X57,0X20,8
NrONbYATOIO
OCb LUECTEPHU
= (370 1315.201.053 MPOMEXYTOYHOW 3AOH. |1 KPL.165151*DG*L=84
MNEPEOA
= |/120 0631.329.294 LUTNOT PASPE3HOM 1 10X100
= (420 1315.301.151 KPbILLKA 1

© Bce npaBa coxpaHsioTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxe B ciyyae nofayu 3asBKM Ha NpefoCTaBfieHMe NPaBoBOM oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboi Bce npaBga, BK/OYas npasa Ha
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

08.07.2019
13




Cneungunkauuns
CtpaHwnua 3 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074

M306paxxeHne: 068.01.05-

1

Homep rpynnsl MmaTepuana: 1315.101.123

16 S1820TO/

EnnH

Konnye PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue &0 ngicm Ne n3m. Tex. nHg. KT maTepuan
MPOKJTAOKA
= (430 0501.316.146 VIINOTHUTEIbHAS 1
BOJIT C TOJIOBKOW
= |440 0636.100.432 LWECTUIPAHHOI 10 Z00007349511|M10X28
= |500 0769.171.795 TABJINYKA OUPMEHHAA |1 KONZERN
= |510 0731.300.027 3AKJIENMKA 3AKJIADHAA |4 Z00007904810
= (520 0501.218.540 CANYyH 1
MPEOOXPAHUTEJb
(600 1313.306.013 BKJIOYEHWA NEPEOAY 1
= (620 0732.040.736 MPYXXNHA HAXKVMHASA 1
630 BVHT 3AMNOPHbIN 1 700010164412 |70N.M*DICHTRING M26X1,5
= |--- 0636.100.811 BUWHT 3AMNOPHbLIN 1 Z00010164420|M26X1,5
|-  |0634.801.249 AVIBA YIVIOTHUTENBHA | 200010164420 26X31
= |700 1315.301.230 KOJIMAK 3ATMOPHbIN 1
= |720 0501.321.840 MPOBKA 1
= |730 0501.321.840 MPOBKA 1

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
14




N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 oT 3

16 S1820TO/

Homep maTepuana: 1341.002.074
ONAHEL, MPUCOEONHUTESIbHBIN

N306pakeHune: 068.02.59-1 §
®JIAHEL NMPUCOEOANHUTENbHbIN

08.07.2019

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha
15

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHuua 2 oT 3

16 S1820TO/

Homep maTepuana: 1341.002.074
ONAHEL, MPUCOEONHUTESIbHBIN

N306pakeHune: 068.02.02-1 §
®JIAHEL NMPUCOEOANHUTENbHbIN

02130

02.070

08.07.2019

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha
16

KonmnpoBaHue n pacnpocTtpaHeHune. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CtpaHwnua 3 oT 3

16 S1820TO/

Homep maTepuana: 1341.002.074
ONAHEL, MPUCOEONHUTESIbHBIN

N306pakeHune: 068.02.82-1 §
®JIAHEL NMPUCOEOANHUTENbHbIN

08.07.2019

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha
17

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074
N306pakeHune: 068.02.59-1
Homep rpynnbl MaTepuana: 1315.102.429

16 S1820TO/

EnnH .
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO Macchl KT MaTeleaﬂ
=10 1315.202.037 BAJT FEPBIYHBITA 1 KPL.L109*GLL00*ZAPF.25
=730 1354.302.019 TPYBKA 1 700003830511
=150  [0630.502.027 CTONOPHOE KOMBLO |1 50X2
=770 [0750.101.179 [IAVBA MOANOPHAS 1 77,0X95,5X6.0
=50 1315.302.158 KOJIECO KOCO3YBOE |1 735 IN 1315 302 156(1)
KOPMYC MY®THI
|70 1297.304.523 AL 1 ZF BK144
KOPMYC MY®THI
|90 1297.304.523 AL 1 ZF BK144
=110 [1297.304.516 MY®TA CKONb3AIAS |1 ZF BKI50
KONbLIO BOKVPYIOLLEE
=130 |1297.304.507 CUHXPOHI3ATOPA 2 ZF-BK144
OEAWT.
=150  [1297.304.436 VFiOP 3
=160 0732.040.409 MPY)KVIHA AAKAMAAA |3
MOAWVINHAK
=200 [0750.117.732 PONVMKOBBIV 1 85,0X150,0X30,5
KOHWYECKIAN
=220  |0730.501.598 CTONOPHOE KOMBLO |1 854
240 |- ggnbuo PETYJIIPOBOYH |, H= 0,90- 2,40(ABSTUFUNG:0,05MM)
o |- 0730.005.748 ggnbuo PETYJIIPOBOYH |, A=0,90 IN 2050 309 090(2)
o |- 0730.005.749 ggnbuo PETYJIMPOBOYH |, A=0,95 IN 2050 309 090(2)
KOMBLO PEFY/TIPOBOYH A=T,0 N 2050 309 090 C45E
|- 2050.309.065 OE 1 WW.F500 ZFN410
o |- 0730.007.126 chmbuo PETYJIMPOBOYH |, A=1,05 IN 2050 309 090(2)
o |- 0730.007.127 (K)(EﬂbLI,O PETYJIIPOBOYH |, A=1,10 IN 2050 309 090(2)
o |- 0730.007.128 gcgnbuo PETYJIMPOBOYH |, A=1,15 IN 2050 309 090(2)

08.07.2019
18

© Bce npaBa coxpaHsioTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxe B ciyyae nofayu 3asBKM Ha NpefoCTaBfieHMe NPaBoBOM oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboi Bce npaBga, BK/OYas npasa Ha
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074

V306paxxeHne: 068.02.59-

1

Homep rpynnel MmaTepuana: 1315.102.429

16 S1820TO/

Mo3. Ne  |Ne maTepuana|Ne MaTepuana knneHTa |[HaumeHoBaHune CK;);(')ME Eﬂ;IH Ne n3m. Tex. H®. EiM' K ﬁg:;:ﬂ:imwbm
- 050,305,034 KOTBLIO PETV/IPOBOSH | Hae A~1.2 N 2050 309 090 CASE
o |- 0730.007.129 ROTIBLO PETYIAPOBOTH |y A=1,25 IN 2050 309 090(2)
|- 0730.007.130 ROTIBLO PEFYIMPOBOTH g A=1,30 IN 2050 309 090(2)
o |- 0730.007.131 ROTIBLO PETYIMPOBOTH |y A=1,35 IN 2050 309 090(2)
o |- 0730.007.132 ROTIBLO PETYIMPOBOTH |y A=1,40 IN 2050 309 090(2)
|- 0730.007.133 RO/IHO PETVIVIPOBOTH g A=1,45 IN 2050 309 090(2)
|- 0730.007.134 RO/IHO PETVIVIPOBOTH g A=1,50 IN 2050 309 090(2)
o |- 0730.007.135 RO/IHO PETYIIVIPOBOTH g A=1,55 IN 2050 309 090(2)
|- 0730.007.136 RO7ILO PETYIVIPOBOTH g A=1,60 IN 2050 309 090(2)
|- 0730.007.479 ROJILO PETVIIVIPOBOTA g A=1,65 IN 2050 309 090(2)
o |- 0730.007.480 RDIIPLO PETYIIPOBOTH g A=1,70 IN 2050 309 090(2)
|- 0730.007.481 ROTIBLO PETYIAPOBOTH g A=1,75 IN 2050 309 090(2)
o |- 0730.007.482 ROTIBLO PETYIIAPOBOTH g A=1,80 IN 2050 309 090(2)
o |- 0730.007.483 ROTIBLO PETYIAPOBOTH |y A=1,85 IN 2050 309 090(2)
|- 0730.007.484 ROTIBLO PEFYIMPOBOTH |y A=1,90 IN 2050 309 090(2)
o |- 0730.007.485 ROTIBLO PETYIMPOBOTH |y A=1,95 IN 2050 309 090(2)
o |- 0730.007.486 ROTIBLO PETYIMPOBOTH |y A=2,00 IN 2050 309 090(2)

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
19




Cneungunkauuns
CtpaHwnua 3 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074

V306paxxeHne: 068.02.59-

1

Homep rpynnel MmaTepuana: 1315.102.429

16 S1820TO/

EnnH .
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO Macchl KT MaTeleaﬂ

o |- 0730.007.487 ch)nbuo PETYJIIPOBOYH |, A=2,05 IN 2050 309 090(2)
o |- 0730.007.488 ggnbuo PETYJIPOBOYH |, A=2,10 IN 2050 309 090(2)
o |- 0730.007.489 ggnbuo PETYJIIPOBOYH |, A=2,15 IN 2050 309 090(2)

KOMBLO PEFY/TIPOBOYH A=2,2 N 2050 309 090 C45E
|- 2050.309.094 OE 1 WW.F500 ZFN410
= 730.301.503 ggnbuo PETY/WIPOBOGH || he225
= 0730.30L.50 chmbuo PETY/IAPOBOUH || he2.30
= 0730.30L.505 chmbuo PETY/IAPOBOUH || he235
= 0730.30L.506 gcgnbuo PETY/IAPOBOUH || he2.40

FIPOKITATKA
w|260  |0501.314.587 YMIOTHUTENbHAS 1
=270  [1315.302.040 KONbLIO PACMIOPHOE |1
=274 [0730.150.766 TIAVIBA 2
=280  [1315.302.136 ﬁgﬁgﬁu MPUCOEANHWTE |,
=200  [0734.310.387 CATTBHIIK 1 700023718610]55,0%X75,0%8,0/9,4

BOJTT C FOJIOBKOVA
=520  [0636.015.685 it e 8 700009177310|M10X35

BOJIT C FO/IOBKOVA
=580  [0636.102.270 i v 3 700009177410 |M10X60

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019

20




N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
N306paxeHne: 068.03.80-1 BAJ1 MPOMEXYTOYHbIN

BAJI IPOMEXXYTOYHBIIA

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 21
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
N306paxeHne: 068.03.01-1 BAJ1 MPOMEXYTOYHbIN

BAJI IPOMEXXYTOYHBIIA

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmnpoBaHue n pacnpocTtpaHeHune. All rights reserved. 22
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHuua 1 o1 4

Homep maTepuana: 1341.002.074

M306paxxeHne: 068.03.80-

1

Homep rpynnsl MmaTepuana: 1316.103.803

16 S1820TO/

Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue CK;);(')ME Eﬂ;IH Ne n3m. Tex. nHg. EiM' K ﬁg:;:ﬂ:imwbm
=10 1315.303.063 BAT POMEXXYTOSHBI |1 Hae
20 KOJILO PETY/IVIPOBOSH g H= 1,85- 3,25(ABSTUFUNG:0,05MM)
|- 0730.106.905 ROTIBLO PEFYIMPOBOTH |y A=1,85 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.106.906 ROTIBLO PEFYIMPOBOTH g A=1,90 IN 0730 106 904(2)
|- 0730.106.907 ROTIBLO PETYIMPOBOTH |y A=1,95 IN 0730 106 904(2)
|- 0730.101.471 RO7IHO PETYIVIPOBOTH g A=2,00 IN 0730 106 904(2)
|- 0730.101.470 RO/IHO PETYIVIPOBOTH g A=2,05 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.101.469 RO/IHO PETYIIVIPOBOTH g A=2,10 IN 0730 106 904(2)
| 0730.101.468 RO/ILO PETYIIVIPOBOTH g A=2,15 IN 0730 106 904(2)
o | 0730.101.467 ROTILO PETYIIVIPOBOTH g A=2,20 IN 0730 106 904(2)
|- 0730.101.466 RD/IHO PEFYIAPOBOTH 1y A=2,25 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.100.803 ROTIBLO PETYIIAPOBOTH g A=2,30 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.100.802 RO/IBLO PETYIIAPOBOTH g A=2,35 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.100.801 ROTIBLO PETYIAPOBOTH g A=2,40 IN 0730 106 904(2)
|- 0730.100.800 ROTIBLO PEFYIMPOBOTH |y A=2,45 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.100.799 ROTIBLO PEFYIMPOBOTH g A=2,50 IN 0730 106 904(2)
|- 0730.106.908 ROTIBLO PETYIMPOBOTH |y A=2,55 IN 0730 106 904(2)

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
23




Cneungunkauuns
CTpaHuua 2 oT 4

Homep maTepuana: 1341.002.074

M306paxxeHne: 068.03.80-

1

Homep rpynnsl MmaTepuana: 1316.103.803

16 S1820TO/

EnnH .
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO Macchl KT MaTeleaﬂ

o |- 0730.106.909 chmbuo PETYJIIPOBOYH |, A=2,60 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.106.910 ggnbuo PETYJIPOBOYH |, A=2,65 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.106.911 ggnbuo PETYJIIPOBOYH |, A=2,70 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.106.912 ggnbuo PETYJIPOBOYH |, A=2,75 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.106.913 ggnbuo PETYJIMPOBOYH |, A=2,80 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.106.914 ggnbuo PETYJIMPOBOYH |, A=2,85 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.106.915 chmbuo PETYJIMPOBOYH |, A=2,90 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.106.916 g(E)nbuo PETYJIMPOBOYH |, A=2,95 IN 0730 106 904(2)
o | 0730.106.917 ggnbuo PETYTINPOBOYH |, A=3,00 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.106.860 ggnbuo PETYNINPOBOYH |, C01007375C10|A=3,05 IN 0730 106 904(2)
o |- 0730.112.935 chmbuo PETYJIIPOBOYH |, C01007375C10|A=3,10
o |- 0730.112.936 g(E)nbuo PETYJIIPOBOYH |, C01007375C10|A=3,15
o | 0730.112.937 chmbuo PETYJIIPOBOYH |, C01007375C10|A=3,20
o |- 0730.112.938 ggnbuo PETYJIIPOBOYH |, C01007375C10|A=3,25

FOALITTAVK
(30 0750.117.009 POMAKOBBI 1 49,213x103,188x44,475

KOHWYECKIN

MOALIAMTHK
o |40 0750.117.009 POAKOBBI 1 49,213x103,188x44,475

KOHWYECKIAN

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
24




Cneungunkauuns
CtpaHuua 3 oT 4

Homep maTepuana: 1341.002.074
M306pakeHune: 068.03.80-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 1316.103.803

16 S1820TO/

EovH .
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO MacChi KT MaTepuan
50 CTOMOPHOE KONbLO 1 700027144136 |H= 2,40- 3,00(ABSTUFUNG:0,05MM)
o |--- 0730.302.597 CTOMOPHOE KONbLO 1 700027144110 |h=2,40
o |- 0730.302.598 CTONOPHOE KOJ1bLO 1 700027144110 |h=2,45
o |--- 0730.302.599 CTONOPHOE KOJ1bLIO 1 700027144110 |h=2,50
w |- 0730.303.165 CTONOPHOE KOJ1bLIO 1 700027144110 h=2,55
o |- 0730.303.166 CTONOPHOE KOJbLO 1 700027144110 |h=2,60
w |- 0730.303.167 CTONOPHOE KOJbLO 1 700027144110 |h=2,65
o |- 0730.303.168 CTONOPHOE KOJbLO 1 700027144110 |h=2,70
= |--- 0730.303.169 CTOMOPHOE KOJ1bLUO 1 700027144110 |h=2,75
= |- 0730.303.170 CTOMOPHOE KONbLUO 1 700027144110 |h=2,80
= |--- 0730.303.171 CTOMOPHOE KONbLO 1 700027144110 |h=2,85
= |--- 0730.303.172 CTOMOPHOE KONbLO 1 700027144110 [h=2,90
o |--- 0730.303.173 CTOMOPHOE KONbLO 1 700027144110 |h=2,95
o |--- 0730.303.174 CTOMOPHOE KONbLO 1 700027144110 (h=3,00
= |60 1315.303.004 KOJIECO KOCO3YBEOE 1
= |70 1315.303.064 KOJIECO KOCO3YEOE 1 KON 1
= (80 1315.303.050 KOJIECO KOCO3YBOE 1 ENTHALT.IN 1315 303 015(2)
MPOKJTAOKA
= (200 1315.303.060 VIIOTHUATEIbHAS 1 C01005349C10
KOPIMyC MACNAHOI O
220 - HACOCA 1 GD*GSLS
KOPMyC MACNAHOI O
o |- 1315.302.117 HACOCA 1
KOPIMYyC MACNAHOI O
= |- 1315.302.121 HACOCA 1
= (240 1314.202.039 BAJ1 MACJTAHOI O HACOCA|1 KPL.
= |250 1315.303.027 POTOP 1
270 KPbILLKA HACOCA 1 GD*GSLS
= |- 1315.302.116 KPbILLKA HACOCA 1
o |- 1315.302.120 KPbILLIKA HACOCA 1
BOJIT C TOJIOBKOW
= |300 0636.015.684 LWECTUIPAHHOI 8 Z00009177510 [M10X85

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
25




Cneungunkauuns
CtpaHuua 4 ot 4

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
M306pakeHune: 068.03.80-1
Homep rpynnsl MmaTepuana: 1316.103.803

EovH .
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO e KT MaTepuan
BOJIT C TOJIOBKOW
= |310 0636.015.685 LWECTUIPAHHOIA 3 Z00009177310|M10X35
BOJIT C TOJIOBKON
= (320 0636.102.270 LECTUTPAHHON 1 Z00009177410|M10X60
BOJIT C TOJIOBKOW
= |330 0636.015.685 LWECTUIPAHHOI 2 Z00009177310 [M10X35
© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 26

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074
Homep rpynnsl MaTepuana: 1315.104.031

16 S1820TO/

EovH .
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO MaCChi KT mMaTepuan
= (10 1315.304.131 BAJ1 BTOPUYHBIN 1 700046648010
CEMAPATOP
= |40 0750.115.584 NOALWNNMHUKA 1 700046648010 (WTB 92,0X100,0X52,8
NrONbYATOI O
= |50 1315.304.025 KOJIECO KOCO3YBOE 1 Z00046648010|2G/Z38 IN 1315 304 033(1)
= |90 1315.204.006 CUHXPOHWU3ATOP 1 700046648010 |[KPL.1+2G*DK
AVCK CLENNEHNA
= |/110 1312.304.106 BELOMbIVI 1
= (/120 1268.304.424 KOJ1bLLO BHYTPEHHEE 1
= (/130 1268.304.494 PC()CE)ﬂbLI.O MPOMEXYTOSH 1 ENTHALT.IN 6002 306 153(0)
= (/140 1268.304.525 KOJ1bLLO BHELLUHEE 1 ENTHALT.IN 1310 304 095(1)
|50 |1312.304.158 (OPTIVC CHFXPORVSATO 4 ZF-D171/164
/160  |1312.304.159 AETATI COEUAITENH |5 C01006893A10
= (/170 1310.304.175 MY®TA CKOJIb3ALLAA 1 C01007317F10
= |/180 0732.040.409 MPYXXNHA HAXKVMHASA 3
= |/190 1297.304.436 Yrnop 3
= |/200 1268.304.525 KOJ1bLLO BHELLHEE 1 ENTHALT.IN 1310 304 095(1)
= (/210 1268.304.494 (I;(g)‘lbLlO MPOMEXYTOSH 1 ENTHALT.IN 6002 306 153(0)
= /220 1268.304.424 KOJ1bLLO BHYTPEHHEE 1
AWNCK CLENNEHNA
= (/230 1312.304.106 BELOMbIV] 1
= (140 1313.304.038 BTYNIKA 1 700046648010 [ENTHALT.IN 1312 304 007(2)
CEMAPATOP
= |150 0750.115.325 NOALWNNMHUKA 1 700046648010 (96,0X104,0X55,0
NFONbYATOI O
= (160 1315.304.004 KOJIECO KOCO3YEOE 1 700046648010 |1G/Z47 IN 1315 304 020(1)
KOPIMYC MYO®ThI
= |180 1315.304.018 CUHXPOHV3ATOPA 1 200046648010 |RG
= (200 1315.304.132 BTYIKA 1 700046648010 [A=41,00

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
27




Cneungunkauuns
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074
Homep rpynnsl MaTepuana: 1315.104.031

16 S1820TO/

EovH .
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO MacChi KT MaTepuan
CENAPATOP
= |210 0750.115.324 NOALWNNMHUKA 1 700046648010 90,0X98,0X41,0
NrOJIbYATOI O
220 KOJIECO KOCO3YEOE 1 700046648010
= |--- 1315.304.380 KOJIECO KOCO3YBOE 1
= |- 1315.304.006 KOJIECO KOCO3YBOE 1 RG/Z44 IN 1315 304 019(0)
NOoALWNNHUK
= |260 0750.117.677 POJINKOBBIN 1 700046648010 (80,0X130,0X36,0
KOHWYECKMUIA
270 CTONOPHOE KOJ1bLO 1 700027144137 |H= 3,00- 3,65(ABSTUFUNG:0,05MM)
o |- 0730.303.178 CTONOPHOE KOJ1bLO 1 700027144110 |h=3,10
o |- 0730.303.179 CTONOPHOE KOJbLO 1 700027144110 |h=3,15
= |--- 0730.303.180 CTOMOPHOE KOJIbLUO 1 700027144110 [h=3,20
= |- 0730.303.181 CTOMOPHOE KONbLO 1 700027144110 |h=3,25
= |--- 0730.303.182 CTOMOPHOE KONbLO 1 700027144110 [h=3,30
= |--- 0730.303.183 CTOMOPHOE KONbLO 1 700027144110 |h=3,35
= |--- 0730.303.184 CTOMOPHOE KONbUO 1 700027144110 |h=3,40
o |--- 0730.303.185 CTOMOPHOE KONbLO 1 700027144110 |h=3,45
o |--- 0730.303.186 CTONOPHOE KOJ1bLIO 1 700027144110 |h=3,50
o |--- 0730.303.187 CTONOPHOE KOJbLO 1 700027144110 |h=3,55
w |- 0730.303.188 CTONOPHOE KOJbLO 1 700027144110 [h=3,60
o |- 0730.303.189 CTONOPHOE KOJbLIO 1 700027144110 |h=3,65
= (280 1315.332.073 OVNCK NPYXMMHON 1 700046648010
= (300 1312.304.150 TPYBKA 1 700046648010
CEMAPATOP
= (320 0750.115.584 NOALWNMHNKA 1 Z00046648010|WTB 92,0X100,0X52,8
NrOJIbYATOr O
= |330 1315.304.027 KOJIECO KOCO3YBEOE 1 700046648010 |3G/Z34 IN 1315 304 034(1)
= (370 0769.175.172 SYNCHRONIZER 1 700046648010
= (410 0750.101.158 LLIAVBA YNOPHAA 2 700046648010
= (420 0750.119.125 KOJ1bLLO BHYTPEHHEE 1 700046648010 67,0X77,0X54,1

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
28




Cneungunkauuns
CtpaHwnua 3 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074
Homep rpynnsl MaTepuana: 1315.104.031

16 S1820TO/

EovH .
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO MaCChi KT mMaTepuan
CENAPATOP
= (430 0750.115.534 NOALWNNMHUKA 2 700046648010 (77,0X101,0X29,0
POJINKOIO
= (440 1315.304.089 KOJIECO KOCO3YEOE 1 700046648010 [ENTHALT.IN 1315 304 023(1)
460 |- #0] oUO MORWHAMRANKA 200046648010 |H= 7,30- 8,00(ABSTUFUNG:0,10MM)
KOJ1bLLO MOALWNMHNKA _
= |- 1315.304.086 VMIOPHOE 1 A=7,30 IN 1315 304 042(2)
KOJ1bLLO MOALWNMHNKA _
= |- 1315.304.085 VMIOPHOE 1 A=7,40 IN 1315 304 042(2)
KObLO MOALWNMHNKA _
= |- 1315.304.043 VMIOPHOE 1 A=7,50 IN 1315 304 042(2)
KONbLO MOALWNMHNKA _
= |- 1315.304.044 VMIOPHOE 1 A=7,60 IN 1315 304 042(2)
KONbLIO NMOALWNMHNKA _
= |- 1315.304.045 VMIOPHOE 1 A=7,70 IN 1315 304 042(2)
KONbLIO MOALWNMHNKA _
o |- 1315.304.046 VIIOPHOE 1 A=7,80 IN 1315 304 042(2)
KONbLIO MOALWNMHNKA _
o |- 1315.304.047 VIIOPHOE 1 A=7,90 IN 1315 304 042(2)
KONbUO NOALNMTHUNKA _
w |- 1315.304.048 VIIOPHOE 1 A=8,00 IN 1315 304 042(2)
NOALUNMHUK
= |480 0750.117.232 POJINKOBBIV 1 Z00046648010(42,070X40,386
KOHNYECKIN
= |500 1312.204.040 KOJbLIO PA3PE3HOE 1 200046648010 |GESTANZT
/10 -- KOJ1bLUO PA3PE3HOE 2 H= 4,60- 5,00(ABSTUFUNG:0,10MM)
o |- 0730.107.019 KOJ1bLIO PA3PE3HOE 1 A=4,60 IN 0730 106 207(2)
o |--- 0730.107.020 KOJ1bLIO PA3PE3HOE 1 A=4,70 IN 0730 106 207(2)
w |- 0730.107.021 KOJIbLLO PA3PE3HOE 1 A=4,80 IN 0730 106 207(2)
o |- 0730.107.022 KOJ1bLLO PA3PE3HOE 1 A=4,90 IN 0730 106 207(2)
w |- 0730.107.023 KOJ1bLLO PA3PE3HOE 1 A=5,00 IN 0730 106 207(2)
= |/20 0730.062.781 CTONOPHOE KOJbLO 1 ENTHALT.IN 0730 062 636(2)

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
29




N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 oT 3
Homep maTepuana: 1341.002.074 16 51820 TO/

N306paxeHne: 068.06.01-1 CNCTEMA NEPEKJTKOYEHWA MEPEOAY
CWCTEMA NEPEKIOYEHWA NMEPEOAY

08.07.2019

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha
30

KonmnpoBaHue n pacnpocTtpaHeHune. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/

N306paxeHne: 068.06.43-1 CNCTEMA NEPEKJTKOYEHWA MEPEOAY
CWCTEMA NEPEKIOYEHWA NMEPEOAY

,.
:S P
"

LA

L

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 31
McknoymTenbHo B MHOPMaLIMOHHBIX Liensx, 6e3 BHeCeHNS N3MeHeHW Ciy X601/ TeXHNYECKON [oKyMeTaLuu.



N306paxxkeHune
CtpaHwnua 3 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
N306paxeHne: 068.06.80-1 CUCTEMA NEPEKJIHOYEHWA MEPEJAY

CUCTEMA NEPEKJTKOYEHWA NMEPEOAY

Q\i'_f

08.07.2019

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha
32

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
M306pakeHune: 068.06.01-1
Homep rpynnel MmaTepuana: 1315.106.008

EovH o
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO e KT MaTepuan
LUTOK BUJIKA % "
= |20 1315.206.076 MEPEK/IIOYEHMNS NEPEJAY 1 1+2GANG*KURZ*WI
= |40 1316.306.015 CYXAPb 2
LUTOK BUJIKA % "
= |60 1315.206.079 NEPEK/IOYEHUS MEPEDAY 1 3+4GANG*KURZ*WI
= (80 1316.306.015 CYXAPb 2
LUTOK BUJIKA _ " "
= (100 1315.206.083 MEPEK/IIOYEHMS MEPEOAY 1 R-GANG*KURZ*WI
220 - BUHT 3ANOPHbIN 1 Z00010111513 |35N.M*DICHTRING M18X1,5
= |- 0636.100.791 BWHT 3AMNOPHbIN 1 Z00010111521|M18X1,5
= |- 0634.801.062 g’lAMEA YINIOTHATE/IbHA 1 700010111521 (18X24
320 - BWHT 3AMOPHbIN 1 700010111513 [35N.M*DICHTRING M18X1,5
|- 0636.100.791 BUHT 3AMOPHbIN 1 Z00010111521 {M18X1,5
o |- 0634.801.062 JANBAYITIOTHITENIBRA | 00010111521 |18X24
© Bce npaBa coxpaHsioTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxe B ciyyae nofayu 3asBKM Ha NpefoCTaBfieHMe NPaBoBOM oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboi Bce npaBga, BK/OYas npasa Ha 08.07.2019
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 33

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.




N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 5

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 51820 TO/
V3o6paxeHue: 068.07.53-1 KOPMYC MEXAHN3MA MEPEKJIIOYEHNA MEPELOAY

KOPIMYC MEXAHW3MA MEPEK/TKOYEHWA MEPEOAY

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 34
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTtpaHnua 2 oT 5

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 51820 TO/
V3o06paxeHue: 068.07.10-1 KOPMYC MEXAHN3MA MEPEKJIIOYEHNA MEPELOAY

KOPIMYC MEXAHW3MA MEPEK/TKOYEHWA MEPEOAY

—08.800

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 35
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CtpaHnua 3 0T 5

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 51820 TO/
V3o6paxeHue: 068.07.20-1 KOPMYC MEXAHN3MA MEPEKJIIOYEHNA MEPELOAY

KOPIMYC MEXAHW3MA MEPEK/TKOYEHWA MEPEOAY

ﬁ— 0B.8203%¢

— 08.8263%

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmnpoBaHue n pacnpocTtpaHeHune. All rights reserved. 36
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CtpaHnua 4 o1 5

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
N306paxeHne: 068.07.24-1 KOPIMYC MEXAHW3MA MEPEKJIIOMEHWSA MEPELAY

KOPIMYC MEXAHW3MA MEPEK/TKOYEHWA MEPEOAY

08.010

08.100

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmnpoBaHue n pacnpocTtpaHeHune. All rights reserved. 37
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTtpaHnua 50715

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 51820 TO/
N3o06paxeHue: 068.07.64-1 KOPMYC MEXAHN3MA MEPEKJIIOYEHNA MEPELOAY

KOPIMYC MEXAHW3MA MEPEK/TKOYEHWA MEPEOAY

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 38
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1341.002.074
N306pakeHune: 068.07.53-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 1316.108.803

16 S1820TO/

EovH o
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO MaCChi KT mMaTepuan
KOPIMYC MEXAHU3MA
= |10 1315.307.197 MEPEKJTKOYEHWSA MEPEOAY 1
®NKCATOP LUTOKA
= |30 0501.209.212 MEPEKJTKOYEHWNSA MEPEOAY 1 KPL.
= |40 0630.532.130 KOJ1bLIO V-OBPA3HOE 1
70 BVHT 3AMNOPHbLIN 1 700010164013 |50N.M*DICHTRING M22X1,5
w |- 0636.100.824 BVHT 3AMNOPHbLIN 1 700010164019 [M22X1,5
|- 0730.009.515 AVIBAYTIOTHUTENBHA |4 200010164019 |A22X27
= (100 0730.260.330 BTYNIKA MOJLWUMHUKA |1 A=20,00 IN 0730 260 546(2)
NFONbYATbIN
= 120 0635.303.053 NOALWNNHWK BE3 BHYTP. |1 25X32X20
KOJIbLIA
BAJT YNPABJIEHNA
= (150 1315.307.230 MEPEK/TFOYEHVEM 1
MEPEOAY
170 MOBOJOK 1 Wi
= |- 1315.307.092 MOBOJOK 1
= (180 0631.329.101 LUTN®T PA3PE3HOU 2 10X45
= (190 0631.329.073 LUTN®T PA3PE3HOU 2 6X45
= (200 1315.307.308 ®UNKCATOP 1 C01007988910
= |220 1315.307.202 BAJ1 NOJbIN 1
= |230 0730.063.273 BTYJIKA 1 A=28,20 IN 0730 063 272(3)
= (250 1315.307.305 MNACTUHA CTOMNOPHAA |1 C01003283A10
= (270 1315.307.111 MNACTUHA CTOMOPHAA |1
= (280 0631.329.117 LUTU®T PA3PE3HOU 1 10X32
= (560 0631.306.832 HJVTWDT UATMHAPASECK 1 6X20
= |590 1315.307.203 PbIYAI CTOMOPHbIN 1
=600  |0631.306.832 LIVIOT LRRPVRECK ) 6X20
=620  |0631.306.832 o (T LTMRAPAAECK 4 6X20

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
39




Cneungunkauuns
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1341.002.074
N306pakeHune: 068.07.53-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 1316.108.803

16 S1820TO/

EavH

Konnye PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue &0 ngicm Ne n3m. Tex. nHg. KT maTepuan
= |650 1315.307.203 PbIYAI CTOMOPHbIN 1
=660  |0631.306.832 AT LTMRRPARECK 4 6X20
680 BONT 1 700010146310 |[M22X1,5
 |--- 1315.307.736 BONT 1 700010146312 [M22X1,5
|- 0730.009.515 AVIBAYTVIOTHUTENBHA |4 200010146312 |A22X27
= (700 0732.040.985 MPYXXNHA HAXKVMHASA 1
= (710 0732.040.984 MPYXXNHA HAXKVMHASA 1
730 BONT 1 700010146310 [M22X1,5
= |--- 1315.307.736 BONT 1 700010146312 [M22X1,5
|- ]0730.000.515 AVIBA YIVIOTHUTENBHA | 200010146312 |A22X27
= |750 0732.040.985 MPYXXNHA HAXKVMHASA 1
= |760 0732.040.984 MPYXXNHA HAXKVMHASA 1
MPOKNTAOKA
= |800 1315.307.201 VIUIOTHWTE IbHAS 1
= |810 1315.307.314 KPbILLIKA 1
BOJIT C FOJIOBKOWU
830 LWECTUIPAHHOI 7 Z00007891312 [M8X30
BOJT C TOJIOBKOWU
o |- 0636.100.797 LWECTUIPAHHOI 1 Z00007891310 [M8X30
w |- 0630.100.295 LLIANBA 1 700007158414
MPOKJTAOKA
= (870 1315.307.013 VIIOTHUATEIbHAS 1
BOJIT C TOJIOBKOWU
= (890 0736.300.137 LECTUTPAHHOI 8 700009195410 [M8X80 M8X80
BOJIT C TOJIOBKOWU
= (910 0736.300.137 LUECTUTPAHHOI 2 700009195410 [M8X80 M8X80

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
40




N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
N306paxeHne: 068.08.20-1 KPbILLKA MEXAHW3MA MEPEKIFOYEHWSA MEPELOAY

KPbILLKA MEXAHU3MA NEPEKJTKOYEHWA MNMEPELAY

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 41
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 51820 TO/
V3o06paxeHue: 068.08.24-1 KPbILLUKA MEXAHU3MA MEPEKIFOYEHNA MEPELAY

KPbILLKA MEXAHU3MA NEPEKJTKOYEHWA MNMEPELAY

71.110
] 71.120
71.130
© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 42

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



N306paxxkeHune
CtpaHwnua 3 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 51820 TO/
M3o06paxeHue: 068.08.42-1 KPbILLUKA MEXAHU3MA MEPEKIFOYEHNA MEPELAY

KPbILLKA MEXAHU3MA NEPEKJTKOYEHWA MNMEPELAY

C\:ﬁgﬁ ?1i020
A
71.030 L&/\ (»/

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 43
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1341.002.074
M306pakeHune: 068.08.20-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 1316.171.003

16 S1820TO/

EovH .
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO MacChi KT MaTepuan
= |10 1315.307.229 KPbILLKA 1
MNPOKNAOKA
= |20 0501.318.308 YNNOTHUTEJIbHAA 1
BOJIT C TOJIOBKOW
30 LWECTUIPAHHOI 4 Z00007891312 [M8X30
BOJIT C TOJIOBKOW
o |- 0636.100.797 LWECTUIPAHHOI 1 Z00007891310 [M8X30
w |- 0630.100.295 LLIANBA 1 700007158414
= (50 0634.307.367 KOJ1bLLO MACJTOCBEMHOE|1
60 CANbHUK 1 C01008933B10|25X35X7
o |- 0734.300.196 CANbHUK 1 25,0X35,0X7,0
= (110 1315.307.228 KPbILLKA 1 LL+SE
MPOKJTAOKA
=120 0501.318.308 VIINOTHUTEIbHAS 1 C01008634A10
BOJIT C TOJIOBKOWU
130 LECTUIPAHHOIA 4 Z00007891312 [M8X30
BOJIT C TOJIOBKOW
= |- 0636.100.797 LWECTUIPAHHOIA 1 Z00007891310 [M8X30
|- 0630.100.295 LUANBA 1 700007158414

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019

44




N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 2

16 S1820TO/

Homep maTepuana: 1341.002.074
M306pakeHune: 068.09.01-1 OETANIN COEAMHUTENbHBIE

OETANTN COEOVHUTENbHbBIE

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
45

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHwnua 2 oT 2

16 S1820TO/

Homep maTepuana: 1341.002.074
M306pakeHune: 068.09.13-1 OETANIN COEAMHUTENbHBIE

OETANTN COEOVHUTENbHbBIE

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
46

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1341.002.074
M306pakeHune: 068.09.01-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 1316.109.036

16 S1820TO/

EavH

o N . Konnye . PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN

Mo3. Ne  |Ne maTepuana|Ne MaTepuana knneHTa |[HaumeHoBaHune &0 ngicm Ne n3m. Tex. H®. KT maTepuan
=10 6038.202.043 KITATTAH OTKITIOYAIOLIA |1 KPL.H-F*ZULUFTDROSSEL 1,55
=30 0501.200.188 POTVIK LUAPVIKOBBITA 1 KPL.
=[50 0501.200.188 POJVIK LIAPVIKOBBIV 1 KPL.

70 ggnbuo YINIOTHATESTBH |, 700034779511 |ZFF*LOKAL HNG 42X3
|- |0501.331.851 ROTIBLO YIVIOTHUTENBH |4 200026363710(42X3
o |- 0634.313.505 chmbuo YINIOTHATESTBH |, 700026363710 |42X3

BOJTT C TO/TOBKOVA
90 AR 4 700007054112 |M8X65
BOJTT C TOJTOBKOVA

o |- 0636.100.519 AR 1 700007054110|M8X65
== 0630.100.295 [IAVBA 1 700007158414

50 |— EONT 1 700010146310 |M22X1,5
= 1315.307.736 BONT 1 700010146312 |[M22X1,5
o |- 0730.009.515 ;”A"'BA YANOTHUTENBHA |4 700010146312 |A22X27
=160  [1315.307.173 CTOMOP 1 ENTHALTIN 1250 307 580(2)
=170 [0732.041.500 MIPY>KVFA AAKAMAAT 1
=250  [0731.208.230 TTAeT 1 A=30.0

OEFF*45N. M*DICHTRING*BAJONETTF

270 |- MEPEK/IIOYATE T 1 S
|- 0501.210.856 MEPEKITIOYATEND ) OEFFNER DIN BAJONETT
- 0634601062 g.IAVIEA YINOTHATENBHA |, L6x24
=300  [0731.208.230 TAGT T A=30.0

SCHL*45N, MFDICHTRING*BAJONETT®

320 |- MEPEK/IIOYATETb 1 200025033610 21N AT
=|— 0501.331.660 MEPEKITIOYATEND 1 700025033617
o |- 0634.801.062 ;”A"'BA YANOTHUTENBHA |4 700025033617 |18X24
== 0700.300.427 KONMAK 3ALVTHBITA 1 700025033617

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
47




Cneungunkauuns
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
M306pakeHune: 068.09.01-1
Homep rpynnel MmaTepuana: 1316.109.036

EovH .
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO e KT MaTepuan

370 --- YMOP CTOMNOPHbIN 1 168N*50NM*WR*SPIELFREI*KAMAZ
= |- 1324.207.004 YMNOP CTOMOPHbIN 1 KPL. *168 N

LIANBA 1 200033752111 = 1,10 - 1,90 (ABSTUFUNG:O,

20MM)

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 48

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
V3o6paxeHue: 068.12.02-1 KOMMNEKT MPYXXWH

Homep rpynnel MmaTepuana: 1316.149.028

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 49
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
N306pakeHune: 068.12.02-1

Homep rpynnel MmaTepuana: 1316.149.028

EovH .
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO e KT MaTepuan
= (10 0732.040.765 MPYXXNHA HAXKNMHASA 1
= (20 0730.301.376 LUAMBA 2 700008917410
= |30 0630.532.138 KOJ1bLIO V-OBPA3HOE 1
= |40 0730.301.374 LLIANBA 1 Z00008917310 |A=2,00 A=2,00
= (50 0630.532.138 KOJ1bLIO V-OBPA3HOE 1
= |60 0732.040.904 MPYXXNHA HAXXNMHASA 1
© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonuposaHue n pacnpoctpaHeHue. All rights reserved. 50

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



N306paxxkeHune

CtpaHnua 1 o1 2

16 S1820TO/

CNCTEMA NEPEKJ/TKOYEHUA GV

Homep maTepuana: 1341.002.074

N306pakeHune: 068.40.04-1

CUCTEMA NEPEKJTKOYEHNSA GV

|
_ \
. | f(l\.,
Fid _\\ \ _ __ 1//|J.r..
_.vx _\v \\\ % _r /\x.TI n)a_//
LA - ~||| s AN
/4 (% VoA ..%.II!.__ _
Pm_/__‘___\\ \.VJ..__.... | .’.. I __G_“ _ 7
o /3 o \NLUEUR
[T S W~ P Wi
__‘._m__: _\./ “_ o ,._ m“m “
I
R L4 YR
(g M8 1L L
NI \ YT
o - \ | [ 11
NN [
ENN N
.:/.I/L_ LD LI L S rl~_.¢
NasivEnian NG
N\ | I I [ 1)
Wheh b b i
v b N
W rl_l.@..._rl_ll_ LN/
N =
Waa=Lon o
RN, v/
P\ peminfiienint®
NI /
AN L )
SN PSS
N i/
ML s/
SN AN
i, \AW ATERYY

\
s

o L o

——

——
—0
— [

L

-

{130

08.07.2019

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

51

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M CJ'IY)KGO



N306paxxkeHune

CTpaHwnua 2 oT 2

16 S1820TO/

CNCTEMA NEPEKJ/TKOYEHUA GV

Homep maTepuana: 1341.002.074

M306pakeHune: 068.40.40-1

CUCTEMA NEPEKJTKOYEHNSA GV

e rd ra
7 # /
A

N

-

.
—

|
J

] —

— ————n,

o ———

——

e

&l

-

L

I

S
——

S
4

&v .

e S

<

.MW a—
i

S
s

-t
NG)

1~

L
f’/

7 I"___'W

e

hM‘i.

08.07.2019

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

52

N TeXHNYECKON AOKYyMeTauunu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M CJ'IY)KGO



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1341.002.074
N306pakeHune: 068.40.04-1

Homep rpynnsl MaTepuana: 1315.112.017

16 S1820TO/

EavH

Konnye PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN
Mo3. Ne  |Ne maTepuana|Ne MaTepuana knneHTa |[HaumeHoBaHune &0 ngicm Ne n3m. Tex. H®. KT maTepuan
LUTOK BUIIKWA
= (10 1315.212.013 MEPEK/IIOYEHIS MEPESAY 1 KPL.GV.LAG.GEH.1
LUTOK BUJTKWA
w |/110 1315.312.073 MEPEK/TKOYEHWA NMEPEOANM 1
BUJTKA MEPEKJTKOYEHUA
= |/120 1315.312.074 NEPENAY 1 GV ECO 3
= |/130 1315.312.047 BWHT YCTAHOBOYHbIN 2 M12X1
= |60 1316.306.015 CYXAPb 2 700012212711
MAHXETA
= (130 0750.112.131 LINANOBUAHAS 1 25X40X15
= (150 0501.324.670 MOPLUEHb 1 700012212711
= (190 0737.300.037 FTANKA CTOMOPHAA 1 MS16X1,5
= (210 1315.212.010 UnnnHopP 1 700012212711 |KPL.
= (/110 1315.312.048 UnnnHopP 1 ENTHALT.IN 1315 312 033(1)
=120 |0769.151.009 RDIPHO YIVIOTHUTEH 4 700034779210 |ZFFFLOKAL HNG
=130 |0769.151.010 ROIBLO YIVIOTHUTEH 4 700034779311 |ZFFFLOKAL HNG
= (260 1315.312.034 MPYXXNHA 1 700012212711
300 YMNOP CTOMOPHbIN 1 700012212711 |235N*50N.M
o |- 1324.207.033 YMOP CTOMNOPHbIN 1 KPL. *235 N
|- |0730.008.604 AVIBAYTIOTHUTENBHA |4 C01009860C10
- SPLITGRUPPENVENTIL VERSION A
= (360 0501.219.847 KNAMAH 5/2-XO000BOW 1 700035060615 96, 1mmx49,8mm
= (380 0736.300.659 BUWHT TORX 2 700035060615 |M6X45
= (520 1295.212.006 WTNoT 1 KPL.
530 BUWHT 3ANOPHbIN 1 Z00010111513|35N.M*DICHTRING M18X1,5
= |- 0636.100.791 BVWHT 3ANOPHbIN 1 700010111521 [M18X1,5
|-  |0634.801.062 ANBAYITIOTHITENIBRA |4 200010111521|18X24

© Bce npaBa coxpaHsioTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxe B ciyyae nofayu 3asBKM Ha NpefoCTaBfieHMe NPaBoBOM oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboi Bce npaBga, BK/OYas npasa Ha
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

08.07.2019
53




N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 5

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
N3o6paxeHue: 068.43.21-1 KPbILLKA
KPBbILLKA

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 54
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTtpaHnua 2 oT 5

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
V3o06paxeHue: 068.43.06-1 KPbILLKA
KPBbILLKA

31.080

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmnpoBaHue n pacnpocTtpaHeHune. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

55



N306paxxkeHune
CtpaHnua 3 0T 5

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
V3o6paxeHue: 068.43.40-1 KPbILLKA
KPBbILLKA

31.170
|

I’A‘ oy

DTSR e
TRy
) e

W A

i“

e
\;-’f{
"
g
h——
7
-2:5
b
|
¥/
"
I‘ "‘
"y
/4
\‘ -
by
e

oA ~:=:-§.; NN
Ilt‘. 1: .. "“J.'z;?u 'n“ ‘\‘ l\ ¥}
IR RN 1
PN T O\ N 2
WA BN B
1t é" “:’\ e, :‘x," £ ol
e RN ﬂ{::
\\:.,__. 2y '_/>}x‘3 [ - .i
R N ot
\‘:;'{‘\‘ ,r" Tt ‘:\.‘.‘ll(—
Ehed = 1
SR AR
e '
NS i
W 8

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

56
NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



N306paxxkeHune
CtpaHnua 4 o1 5

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
V3o6paxeHue: 068.43.43-1 KPbILLKA
KPBbILLKA

31.450

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 57
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTtpaHnua 50715

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
N3o06paxeHue: 068.43.80-1 KPbILLKA
KPBbILLKA

31.500 31.580

-:x}s'
s

e

@

o

(=

(=]

;‘.é’-'l

Q\\::'
g/:—'
¥
g’

-
7

s
o
ey
i

N

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

58
NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074

MN306pakeHune: 068.43.21-

1

Homep rpynnsl MaTepuana: 1315.131.047

16 S1820TO/

EavH

Konnye PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue &0 ngicm Ne n3m. Tex. nHg. KT maTepuan
= (10 1315.301.224 KAPTEP 1 ENTHALT.IN 1315 301 222(0)
20 BWHT 3ANOPHbIN 1 700010112111 |60N.M*DICHTRING M24X1,5
o |- 0636.304.088 BVHT 3AMNOPHbLIN 1 Z00010112110 |[M24X1,5
|- |0730.008.637 AVIBA YTIOTHUTENBHA |4 200010112110 24X29
NOoALWNNHUK
= (50 0750.116.394 LAPVIKOBbI/A 1 C01007214E10(90,0X160,0X30,0
MPOKJTAOKA
= (80 1315.331.001 VIIOTHUATEIbHAS 1 C01005350C10
= (90 1315.231.004 KPbILLIKA 1 KPL.
= (/120 0750.111.341 CANbHUK 1 105,0X130,0X12,0
BOJIT C TOJIOBKOWU
=120 0636.016.405 LUECTUIPAHHOIA 9 700007060111 |M10X60
140 BVHT 3ANOPHbIN 1 C01004359F10 |15N.M*DICHTRING M10X1
= |--- 0636.100.793 BMHT 3AMNOPHbIN 1 700010111613 [M10X1
o |- 0730.008.055 I;'IJAI/IBA YNNOTHUTEJIbHA 1 10X14
= (160 1328.301.170 KPbILLKA 1 700008068010
MPOKNTAOKA
= (170 1238.308.201 VIIOTHUTE IbHAS 1 ENTHALT.IN 1238 308 202(2)
BOJIT C TOJIOBKOWU
= |180 0636.016.406 LWECTUIPAHHOI 4 Z00007061014 M12X25
= |200 1296.301.008 TPYEKA PACMBUTUTENA 1
KOPOMBICNIO
w (240 1315.334.039 MEPEK/TKOYEHWSA MEPEAAY 1
260 BOJIT LUAPHUPHBIN 1 O.SCHEIBE*ZF KAMA
w |- 0769.150.186 BOJIT LUAPHUPHBIN 1 700015655010 |WTB*ZF KAMA M24X1,5
270 BOJIT LUAPHUPHBIN 1 O.SCHEIBE*ZF KAMA
= |- 0769.150.186 BOJIT LUAPHUPHBIN 1 700015655010 |WTB*ZF KAMA M24X1,5
=300 |0731.201.563 LIVIOT LWRRPVHECK |3
MPOKJTAOKA
= (320 1316.301.042 VIIOTHUATE IbHAS 1

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
59




Cneungunkauuns
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074
N306pakeHue: 068.43.21-1

Homep rpynnsl MaTepuana: 1315.131.047

16 S1820TO/

EavH

o N . Konnye . PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue &0 ngicm Ne n3m. Tex. nHg. KT maTepuan
MNACTUHA
= (340 1315.301.118 MPOMEXYTOYHAS 1 ENTHALT.IN 1315 301 144(0)
MPOKNTAOKA
= (360 1316.301.042 VIUIOTHWTE IbHAS 1
420 BVHT 3AMNOPHbLIN 1 Z00032040611 [M18X1,5
BVHT 3AMNOPHbLIN 1 700032040610 [35N.M*DICHTRING M18X1,5
w |- 0636.100.791 BVHT 3AMNOPHbLIN 1 700010111521 |[M18X1,5
o |- 0634.801.062 AVIBAYTIOTHUTENBHA |4 700010111521 |18X24
BUHT 3AMOPHbI/A 1 200032040610 | 2>\ 10 CHTRINGTFLAECHENDICHT
o |- 0636.100.791 BVHT 3AMNOPHbIN 1 Z00010111513 |[M18X1,5
o |- 0634.801.155 gJAVIEA YNNOTHNTEJIbHA 1 18X24
35N.M*FLAE.DICHTG*BAJONETT*L=
450 OATHUK TAXOI PAGA 1 700004287211 90,0%SCHUTZKAPPE
= |- 0501.210.859 OATHUK TAXOI PAGA 1 700004287210
BOJIT C TOJIOBKOWU
= |500 0736.300.123 LWECTUIPAHHOIA 11 M10X70 M10X70
BOJIT C TOJIOBKOWU
= (510 0736.300.123 LWECTUIPAHHOI 1 M10X70 M10X70
BOJIT C FOJIOBKOWU
= (520 0736.300.123 LWECTUIPAHHOI 1 M10X70 M10X70
BOJIT C TOJIOBKOWU
= |530 0736.300.123 LWECTUIPAHHOI 1 M10X70 M10X70
BOJIT C TOJIOBKOWU
= |540 0736.300.122 LWECTUIPAHHOI 2 Z00009403110 |[M10X110 M10X110
BOJIT C FOJIOBKOWU
= (550 0736.300.134 LWECTUIPAHHOI 1 700011103210 [M10X45 M10X45
BOJIT C TOJIOBKOWU
= (560 0736.300.123 LUECTUTPAHHOI 2 M10X70 M10X70
BOJIT C TOJIOBKOWU
= (570 0736.300.123 LUECTUTPAHHOI 1 M10X70 M10X70

© Bce npaBa coxpaHsioTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxe B ciyyae nofayu 3asBKM Ha NpefoCTaBfieHMe NPaBoBOM oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboi Bce npaBga, BK/OYas npasa Ha
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

08.07.2019
60




Cneungunkauuns
CtpaHwnua 3 oT 3

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
N306pakeHue: 068.43.21-1

Homep rpynnsl MaTepuana: 1315.131.047

EovH .
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO e KT MaTepuan
BOJIT C TOJIOBKOW
= |580 0736.300.123 LWECTUIPAHHOIA 1 M10X70 M10X70
BOJIT C TOJIOBKON
= (590 0736.300.134 LECTUTPAHHON 1 Z00011103210|M10X45 M10X45
BOJIT C TOJIOBKOW
= |600 0736.300.123 LWECTUIPAHHOI 1 M10X70 M10X70
BONT C TOJIOBKON
= |610 0736.300.123 LWECTUIPAHHOI 1 M10X70 M10X70
© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 61

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
N306paxeHne: 068.44.07-1 MEPEOAYA NJTIAHETAPHAS

MEPEOAYA MJTAHETAPHASA

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmnpoBaHue n pacnpocTtpaHeHune. All rights reserved. 62
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
V3o6paxeHue: 068.44.41-1 MEPEOAYA NJTIAHETAPHAS

MEPEOAYA MJTAHETAPHASA

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 63
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1341.002.074
N3o6paxeHue: 068.44.07-1
Homep rpynnesl MmaTepuana: 1315.132.015

16 S1820TO/

EnnH

o N . Konnye . PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue &0 ngicm Ne n3m. Tex. nHg. KT maTepuan
BOAWNNO NEPEOAYN
= (10 1315.232.027 NJAHETAPHOM 1 700014438011
KOMNJNEKT LWECTEPEH
= |40 1315.232.010 MEPEAAYM MJIAHETAPHON 1 KPL.
= |60 0730.107.168 LLUANBA NMPOMEXXYTOYHASA |15 A=1,00 IN 0730 105 951(2)
= |70 0750.119.160 POJINK 140 700025484311 /10,0X16,8
= (90 1315.332.091 OCb CATEJIINTOB 5 700014438011
= (110 0631.329.147 LUTU®T PA3PE3HOU 5 700014438011 |6X26
= (120 0631.329.261 LUTU®T PA3PE3HOU 5 3,5X26
DEPXATEJIb LLUECTEPHN
= (140 1316.332.130 KOPOHHOW 1 C01007305F10
/160  |1316.333.014 ROTILO TIPOMENGTORR g
NOALWNNMHUK YMOPHbIN
= (180 0735.298.169 AFONBYATHIN 1 103,3X128,4X10,0
= (210 1315.332.041 LUECTEPHA KOPOHHAA 1 IN 1316 332 055(1)
= (220 0730.513.583 MPOBOJIOKA KPEMEXHAA |1 A=3,20 IN 0730 505 052(2)
®JIAHEL, BANNA OTBOPA
400 MOLLHOCTH 1 700016224211
®JIAHEL, BANNA OTBOPA
= |- 1315.333.048 MOLLHOCTM 1 700016224210
®JTIAHEL, BANNA OTBOPA
1297.333.110 MOLLHOCTH 1 700016224210 |[ENTHALT.IN 1314 332 007(0)
BOJIT C TOJIOBKOW
410 LWECTUIPAHHOI 4 SCHUTZKAPPE M14X1,5X50
BOJIT C TOJIOBKOW
w |- 0636.100.202 LWECTUIPAHHOI M14X1,5X50
o |- 1315.332.067 KOJINAK 3ALLUNTHbBIN 1
30 |- ROIPHO YTTIOTHATENBH g 200034779410 |ZFFFLOKAL HNG
o |- 0501.331.852 ggnbuo YNNOTHUTEJIbH 1 82X4
o |- 0634.313.805 (I;(g)‘lbLl,O YNNOTHUTEJIbH 1 82X4

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
64




Cneungunkauuns
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
N306pakeHune: 068.44.07-1
Homep rpynnesl MmaTepuana: 1315.132.015

EovH .
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO e KT MaTepuan
= (450 1312.332.028 LUAMBA 1
BOJIT C TOJIOBKON

= (470 0636.011.777 LECTUTPAHHON 2 M12X60
© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 65

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 2

16 S1820TO/

Homep maTepuana: 1341.002.074
CWHXPOHU3ATOP

N306pakeHune: 068.45.04-1
CMHXPOHUN3ATOP

% 33120

140

33130

08.07.2019

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha
66

KonmnpoBaHue n pacnpocTtpaHeHune. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHwnua 2 oT 2

16 S1820TO/

Homep maTepuana: 1341.002.074
CWHXPOHU3ATOP

N306pakeHune: 068.45.40-1
CMHXPOHUN3ATOP

08.07.2019

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha
67

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
N306pakeHune: 068.45.04-1
Homep rpynnel MmaTepuana: 1316.133.008

EovH .
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue AMFILRE nua  |Ne nsm. Tex. nHg. FEAL e LS PR RS
CTBO - KT MaTepuan
ANCK CLUEMNNEHNSA
= (80 1296.333.046 BEJJOMbI1 1 ENTHALT.IN 1296 333 051(1)
KOPMYC MY®ThI
= (110 1296.333.050 CUHXPOHU3ATOPA 1 C01002627A10|ENTHALT.IN 1296.333.053(1)
KPL.PROFIL 80GV-GP 90SV-
= 120 1316.233.040 CUHXPOHW3ATOP 1 700035318210 GP*LOKAL KAMA
|/110  |1313.333.001 (OPIVC CHFXPORVSATO 4 200035318210 [ENTHALT.IN 1296 333 014(1)
/140 --- SYNCHRO.RING 1 700047060711 |[ECOSPLIT*ZF KAMA LOKAL
KOJbUO BJIOKUPYIOLLIEE
= |- 1297.333.137 CUHXPOHU3ATOPA 1 700047060710 |ZF-BK165/74
OEJNT.
= |/150 1240.304.278 YIoP 9 700035318210
= |/160 0732.040.385 MPYXXWHA HAXXNMHAA 9 700035318210
= |/170 0732.040.386 MPYXXWNHA HAXXNMHASA 9 700035318210
= (/190 1316.333.034 MY®TA CKOJIb3ALLASA 1 Z00035318210|ZF-B 165/74 GP
/200 --- SYNCHRO.RING 1 700047060711 |ECOSPLIT*ZF KAMA LOKAL
KOJbUO BJIOKUPYIOLLIEE
= |- 1297.333.137 CUHXPOHU3ATOPA 1 700047060710 |ZF-BK165/74
OEJNT.
= (130 0630.501.175 CTOMOPHOE KONbLO 1 Z00006943010|125X3,7
KOPMYC MY®ThI
= (260 1316.233.029 CUHXPOHW3ATOPA 1 C01007305F10 |KPL. ZF-B 165/74
© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019
KonuposaHue n pacnpoctpaHeHue. All rights reserved. 68

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 2

16 S1820TO/

Homep maTepuana: 1341.002.074
CNCTEMA NEPEKJTKOYEHNA GP

M306pakeHune: 068.46.03-1
CUCTEMA TMEPEKJTKOYEHNA GP

34.080
34.050

I
34.070 | %
34.030'@

08.07.2019

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha
69

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



16 S1820TO/

CUCTEMA NEPEKJ/TKOYEHWA GP

08.07.2019

70

N306paxxkeHune

CTpaHwnua 2 oT 2
CWUCTEMA NEPEKNTKOYEHNA GP

Homep maTepuana: 1341.002.074

N306pakeHune: 068.46.40-1

N\
NN
__A\ M\.\«nﬂl.w Y VN

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1341.002.074
M306pakeHune: 068.46.03-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 1315.134.015

16 S1820TO/

EavH

Konnye PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue &0 ngicm Ne n3m. Tex. nHg. KT maTepuan
LUTOK BUJIKN
= |10 1315.334.071 MEPEKJTKOYEHWSA MEPEOAY 1
MAHXXETA
= (30 0750.112.253 LWINANOBUIHAS 1 25X40X15
50 MOPLLEHb 1 GP
 |--- 1315.334.063 MOPLLEHb 1
w |- 1315.334.034 MOPLLEHb 1 ENTHALT.IN 1315 334 040(2)
= |70 0734.307.294 AVIBA YTTIOTHUTETIBRA | 49X91X7,4 FAKACO
|90 0750.112.066 EOJ‘II:LI,O HAMNPABJTAIOLLIE 1
= (110 0737.300.037 FTAVNKA CTOMOPHAA 1 MS16X1,5
= (130 1315.334.069 UnnnHapP 1
KOJ1bLLO MPOKNALOYHOE
= (150 0501.317.536 ®ACOHHOE 1
BOJIT C TOJIOBKOWU
210 LECTUIPAHHOIA 4 Z00007349210|M10X90
BOJIT C TOJIOBKOW
= |- 0636.015.688 LWECTUIPAHHOIA 1 700007349212 |M10X90
= |- 0630.100.294 LUANBA 1 Z00007158111
= (300 1296.334.004 CYXAPb 2
320 YIMOP CTOMOPHBIN 1 145N*50N.M
o |--- 1324.207.035 YIMOP CTOMOPHbIN 1 KPL. *145 N
o |- 0730.008.604 I;IIJAVIBA YNNOTHNTEJIbHA 1
SCHL*45N.M*DICHTRING*BAJONETT*
400 MEPEKJTKOYATENb 1 700025033610 SCHUTZKAPPE
w |- 0501.331.660 MEPEKJTKOYATENb 1 700025033617
o |- 0634.801.062 g'IAVIEA YINOTHATENIBHA 1 700025033617 |18X24
= |- 0700.300.427 KOJINAK 3AWNTHbBIN 1 700025033617
= (420 1295.212.006 WTNoT 1 KPL.

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
71




N306paxxkeHune
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 S1820TO/
N306paxeHne: 068.57.04-1 BKNTKOYEHWE OENNTENSA KOPOBKW MEPELAY

Homep rpynnel MmaTepuana: 1315.145.004

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 72
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1341.002.074
N306pakeHune: 068.57.04-1
Homep rpynnbl MaTepuana: 1315.145.004

16 S1820TO/

EavH

Konnye PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN
Mo3. Ne |Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana KimeHta [HaumeHoBaHue &0 ngicm Ne n3m. Tex. nHg. KT maTepuan
= (10 1315.245.016 TPYBEONPOBOL 1 C01003833B10 |[KPL.GP REX*L=515MM*12X1,5
20 BOJIT NOJIbIN 1 M14X1,5
o |- 0737.300.061 BOJIT MNOJIbIN 1 Z00012473710|M14X1,5
|- 0634.801.217 AVIBA YTIOTHUTETIGRA | 200010274513 |14X20
30 BOJIT MNOJIbIN 1 Z00010274511|M14X1,5
 |--- 0737.300.061 BOJIT NOJIbIN 1 Z00012473710|M14X1,5
o |- 0634.801.217 IAVIBA YTTIOTHUTETIBRA | 00010274513 |14X20
= |50 1315.245.017 TPYBOMNPOBO[ 1 C01003833B10|KPL.GP LI*L=532MM*12X1,5
60 BOJIT NOJIbIN 1 M14X1,5
= |- 0737.300.061 BOT NOJIbIN 1 Z00012473710|M14X1,5
o |- 0634.801.217 ANBAYTVIOTHITEIBRA |, 700010274513 |14X20
70 BOJIT NOJIbIN 1 Z00010274511|M14X1,5
= |- 0737.300.061 BONT NOJIbIN 1 Z00012473710|M14X1,5
= |- 0634.801.217 ;UAMBA YINOTHUTEJIEHA 2 700010274513 |14X20
140 CTAXKA KABEJIbHAA 1 700030934410
o |- 0659.100.719 CTAXKKA KABEJIbHA4A 1 Z0003093441014,8X250,0

© Bce npaBa coxpaHstoTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B C/ly4ae NoAaym 3asBKW Ha NpefoCcTaB/IeHe NPaBOBO oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce npasa, BK/tOYas npasa Ha

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.07.2019
73




16 S1820TO/

BbIDXKMMHOW NOALWNIMHUK

R A
e

Homep maTepuana: 1341.002.074
VI306pa>KeHv|§: 068.93.95-1
BbDKMMHOW MNOAWNMHNK

N306paxxkeHune

CtpaHnua 1 o1 2

L=
2
a—
o
©

74

08.07.2019

1 BCe NpaBa, BKJ104YadA NpaBa Ha

Mbl coxpaHseMm 3a cobo

, TaKXXe B Ciy4ae nofayun 3adaBkKN Ha NpenocTtaBsieHne NpaBoBOU OXpaHbl.
N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.



N306paxxkeHune
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1341.002.074 16 51820 TO/
V3o06paxeHue: 068.93.80-1 BbI>XUMHOW NOALLIUIMTHWK

BbDKMMHOW NMOALLNMHNK

© Bce npaBa coxpaHstoTca 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxxe B cyqae nofayv 3asBKW Ha NpeAoCTaB/ieHVe NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii Bce NpaBa, BK/Il0Yas npasa Ha 08.07.2019

KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved. 75
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1341.002.074
N306pakeHune: 068.93.95-1

Homep rpynnel MmaTepuana: 1315.168.019

16 S1820TO/

EavH

Konnye PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN
Mo3. Ne  |Ne maTepuana|Ne MaTepuana knneHTa |[HaumeHoBaHune &0 ngicm Ne n3m. Tex. H®. KT maTepnan
YCUJTINTENb CUEMNMEHNA
= |10 0501.008.958 NMHEBMOTMOPABJINHECKN |1 200023869210
n
BOJT C TOJTIOBKOW
= |50 0636.016.401 LUECTUTPAHHOI 4 700023869210 [M8X25
WTB LOKAL KAMA WITH
= |60 0769.174.311 RELEASE BEARING 1 700036397411 RELEASBEARING ZF*DOENMEZ
BWJTKA BbIK/TFOYEHUA _
= |100 1315.268.017 CLIEMNEHMS 1 KPL.AUSR-GELENKLAG*SW=78
= 310 1315.306.080 gl‘IOPA NOoALWWNHNKOBA 1
BONT C TOJIOBKOW
= 330 0636.100.727 LWECTUIPAHHOIA 2 M12X35
= (340 0731.201.606 BONT 1 ENTHALT.IN 0731 201 607(2)
nogLwnnHNK
350 CKONIbXKEHMA 1 \éVI;I;:B FUER LIEFERANT FA. CCTY UND
COEPUNYECKINI
noawnnHnK
= |- 0501.323.303 CKOJIbXXEHNSA 1
COEPNYECKUN
nogLwnnHNK
o |--- 0635.285.037 CKOJ‘Ib)KEHVIFl 1
COEPUNYECKIUI
= |360 0630.502.023 CTOMOPHOE KOJ1bLLIO 2 42X1,75
= [370 0501.315.198 I;'IJAI/IBA YMNNOTHUTEJIBHA 2
o |380 6060.306.087 ;IJAI/IBA YMNNOTHUTEJIBHA 2
= 390 0630.501.020 CTOMNOPHOE KOJ1bLIO 2 25X1,2

© Bce npaBa coxpaHsioTcs 3a ZF Friedrichshafen AG, Takxe B ciyyae nofayu 3asBKM Ha NpefoCTaBfieHMe NPaBoBOM oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboi Bce npaBga, BK/OYas npasa Ha
KonmpoBaHue n pacnpocTtpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

08.07.2019
76




